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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2012 DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

Chapecó-SC, 23 de julho de 2012. 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às treze horas, no Auditório 1 

da Unidade Seminário do Campus Chapecó da UFFS, em Chapecó-SC, ocorreu a 1ª Sessão 2 

Extraordinária do Conselho Universitário – CONSUNI, da Universidade Federal da 3 

Fronteira Sul – UFFS, presidida pelo professor JAIME GIOLO, Reitor pro tempore da 4 

UFFS e presidente do CONSUNI. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 5 

conselheiros: CLAUDIA FINGER-KRATOCHVIL, Pró-Reitora de Graduação; JOVILES 6 

VITÓRIO TREVISOL, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; GERALDO CENI 7 

COELHO, Pró-Reitor de Extensão e Cultura; PÉRICLES LUIZ BRUSTOLIN, Pró-Reitor 8 

de Administração e Infraestrutura, VICENTE DE PAULA ALMEIDA JÚNIOR, Pró-Reitor 9 

de Planejamento. Representantes dos STA's: FERNANDO CÉSAR ROSSET BIAZIN 10 

(Campus Erechim). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 11 

conselheiros: ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI, Vice-Reitor pro tempore da UFFS; 12 

ANTÔNIO ALBERTO BRUNETTA, ANTONIO MARCOS CORREA NERI, DANILO 13 

ENRICO MARTUSCELLI, CHRISTY GANZERT GOMES PATO, LUCIANO LORES 14 

CAIMI, MARCOS ROBERTO DOS REIS, SOLANGE MARIA DA SILVA e VICENTE 15 

NEVES DA SILVA RIBEIRO (repres. docentes do Campus Chapecó); BENEDITO DA 16 

SILVA NETO, ILDEMAR MAYER e HERTON CASTIGLIONI LOPES (repres. docentes 17 

do Campus Cerro Largo); ANDERSON ANDRÉ GENRO ALVES RIBEIRO, DANIELLA 18 

RECHE, GISMAEL FRANCISCO PERIN, THIAGO INGRASSIA PEREIRA e MARIA 19 

SILVIA CRISTOFOLI (repres. docentes do Campus Erechim); CRISTIANO AUGUSTO 20 

DURAT, JOAQUIM GONÇALVES DA COSTA (repres. docentes do Campus Laranjeiras 21 

do Sul); APARECIDO FRANCISCO BERTOCHI DOS SANTOS e WAGNER TENFEN 22 

(repres. docentes do Campus Realeza), DIEGO DOS SANTOS BORBA (repres. dos STA’s 23 

do Campus Cerro Largo), FERNANDO ZATT SCHARDOSIN (repres. dos STA’s do 24 

Campus Laranjeiras do Sul), CAROLINA BERNARDO (repres. discente do Campus 25 

Chapecó), LEIDIANE APARECIDA DA CRUZ (repres. discente do Campus Erechim), 26 

GIOVANA PALUDO GIOMBELLI (repres. discente do Campus Realeza), MARLENE 27 

CATARINA STOCHERO (repres. da Comunidade Externa pelo Estado do Rio Grande do 28 

Sul), MARLO FLÁVIO TESSARO (repres. da Comunidade Externa pelo Estado de Santa 29 

Catarina). Não compareceram à sessão os conselheiros: LEONARDO RAFAEL 30 

SANTOS LEITÃO (repres. docente do Campus Chapecó), FRANCIELI 31 
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MATZEMBACHER PINTON e MARCELO JACÓ KRUG (repres. docentes do Campus 32 

Cerro Largo), LUIS CLAUDIO KRAJEVSKI, JOSUEL ALFREDO VILELA PINTO e 33 

SIOMARA APARECIDA MARQUES (repres. docentes do Campus Laranjeiras do Sul); 34 

ADOLFO FIRMINO DA SILVA NETO, MARCOS ROBERTO DA SILVA e ROZANE 35 

APARECIDA TOSO BLEIL  (repres. docente do Campus Realeza), ANA MARIA JUNG 36 

DE ANDRADE e JULIANO COLLET (repres. dos STA’s do Campus Chapecó), SILVANI 37 

DA SILVA (repres. dos STA’s do Campus Realeza), FABIANA ZULIANI (repres. discente 38 

do Campus Chapecó),  MAURÍCIO KASPER (repres. discente do Campus Cerro Largo), 39 

ELOIR FARIA DE PAULA (repres. discente do Campus Laranjeiras do Sul), NELSON 40 

GOMES (repres. da Comunidade Externa pelo Estado do Paraná). Representou seu titular 41 

os seguinte conselheiro suplente: MÁRCIO ALVES DOS SANTOS (repres. dos STA’s 42 

do Campus Laranjeiras do Sul). O coordenador acadêmico do Campus Erechim, LUIS 43 

FERNANDO SANTOS CORRÊA, representou o diretor do Campus, ILTON BENONI DA 44 

SILVA; o coordenador acadêmico do Campus Cerro Largo, IVANN CARLOS LAGO, 45 

representou o diretor do Campus, EDEMAR ROTTA; a coordenadora acadêmica do 46 

Campus Laranjeiras do Sul, BETINA MUELBERT, representou o diretor do Campus, 47 

PAULO HENRIQUE MAYER; o coordenador acadêmico do Campus Realeza, ANTONIO 48 

MARCOS MYSKIW, representou o diretor do Campus, JOÃO ALFREDO BRAIDA 49 

(Campus Realeza).  Não havendo quorum para instalar a sessão, o presidente cumprimentou 50 

aos presentes e solicitou que aguardassem o tempo regimental de uma hora, possibilitando, 51 

durante esse período, completar a quantidade necessária de conselheiros. Em seguida, 52 

considerando o art. 34 e atendendo ao disposto no art. 27, §3º, do regimento interno, após 53 

uma hora do horário previsto para o início da sessão e não havendo o número mínimo de 54 

conselheiros, o presidente declarou a inexistência de sessão por falta de quorum. Por 55 

consenso dos presentes, a matéria da ordem do dia, "Apreciação da Mensagem de Veto 56 

01/2012", deverá ser inserida na pauta da 7ª sessão ordinária do CONSUNI. Sendo quatorze 57 

horas e suspendida a sessão, eu, Stefani Daiana Kreutz, Secretária da Secretaria dos Órgãos 58 

Colegiados, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo 59 

presidente. 60 


